

# У нас в гостях

Позавчера спектаклем «Отелло» начал свои гастроли в Красноярске Сталинский драматический театр имени Серго Орджоникидзе.

Коллектив театра приехал в наш город в полном составе. Красноярец познакомятся с мастерством заслуженных артистов республики А. И. Федоровой и А. В. Анатольева, заслуженной артистки МАССР П. И. Богатыревой, артистов Е. М. Шадриной, Р. И. Риккер, П. В. Сидоровой, Г. И. Марчук, Д. М. Арбениной и многих других.

В спектакле «Отелло», поставленном режиссером Л. Г. Щегловым (художник Н. А. Ромадин), в главной роли с успехом выступил артист А. А. Ионов. За время гастролей театр покажет красноярцам спектакли «Потерянный сын», «Ошибка Анны», «Остров Афродиты», «Лукавая вдова», «Ситцевый бал», а также ряд спектаклей для детей и юношества.

«КРАСНОЯРСКИМ РАБОЧИМ»

г. Красноярск

9 ИЮЛ 1951